
Budapestre vanathozó újságéi kkelt
Szerző:

Cím : A -iŐ'xUoí»

ás=F o rrá s

fA  főváros élelmezése
Mennyi a lisztKészlet ? — A marha és sertés 
belsőrészeli árai — A várossá tiltalioznaK

A népélelmező bizottság ma délután dr. Bárczu 
István polgármester elnöklésével ülést tartott. ame-i 
Íven Folkusházu Lajos tanácsos elsősorban a fő­
város liszüvészleléről tett jelentésit. December 4-én 
este az összes készlet 93A00 métermújzsa volt. A 
lisztfogyasztás korlátozása következtében a heti 
szükséglet 187 vajig ont tesz ki. A lisztkiadásban 
beállott változásokról és az aprósüteménvekre vo­
natkozó miniszteri tilalomról a főváros külön hir­
detményben tájékoztatja a közönséget. Bejelent 
tette továbbá a tanácsos, hogv az őrlési rendelet 
megváltoztatása megtörtént s ennek következtében 
több kenyérliszt előállítása válik lehetségessé.

Ezután a marha- és sertés-belsőrészek legma­
gasabb árai tekintetében tette meg előterjesztését, 
Az árak azokra a cikkekre vonatkoznak, amelyek 
mint közfogyasztási cikkek szerepelnek és a nagy­
bani és kicsinybeni árak között 50— 60%-os ár­
differencia van. A kicsinybeni árak a kövelkezőkí 
szív, vese, máj kg.-kint 160 fillér, lép 120 fillér, 
tőgy 100 fillér, tüdő 100 fillér, agyvelő 160 fil­
lér és pacal 90 fillér. Vázsonui Vilmos kívánsá­
gára a bizottság utasította az ügyosztályt, hogy a 
borju-belsőrészek ármaximálásának kérdésével 
foglalkozzék.

Thirzinq Gusztáv statisztikai hivatali igazgató 
a tejigazolványok kiadásáról számolt be- Novem­
berben 21.600 betegigazolvánvt adtak ki. decem-i 
l>er 1-től kezdve pedig, amikor tudvalevőleg ezek­
nek a belegigazolvánvoknák kiadását csak a ragá-
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lyos betegekre korlátozták, egész december 8-ig érteni, hogy mernek a városoknak szemrehányást 
összesen 1700 betegigazolvánvt állítottak ki. A két az él el mi sz er uzso r a miatt, amikor ezeknek 
éven aluli gyermekek részére kiadott igazolványok hónapokon át kellett küzdeniük, hogy legalább & 
száma nem változott. szolonna és a zsír árát maximálják. —  holott a

A bizottság a jelentéseket tudomásul vette.. ] külföldön a kormány már minden fontosabb 
Dr. Bódu Tivadar dr. Székein Ferenc kérdem élelmicikket maximált és a városokat anyagi ce* 

sere tájékoztatta a bizottságot, hogv a Haditeir-i ffélyben részesítette. Nem lehet tűrni, hogv urakj 
mény még 290.000 mm. gabona szállításával van. termésüket aragán adták el és disznójukérí
hátraléklian. Intézkedés történt azonban, hogy b  ^ en niagas árat kaptak, otthon, a városi la- 
elsősorban a főváros szükségletét lássák el. A kosság körében élő exisztenciákat okolják a drága-* 
hátralévő mennyiségből körülbelül 100.000 mm.-t Ságért. A városi lakosság minden téren teljesítette 
a társaság már diszponált is, de a közlekedési ne-* kötelességét, az élelmezés terén pedig valóságost 
kézségek következtében a gabona még nem érke-* áldozatot hozott s ezert vissza kell utasítani azt. 
zelt meg. A Haditerménv elnöke kijelentette, hogy hogy még most a városi lakosság tisztességét isi 
minden lehetőt el fognak követni, liogv a főváros kikezdjék és okolják az élelmiszeruzsoráért 
liszt nélkül ne maradion, azonban kijelentették A bizottság úgy határozott, hogy a tanács je+ 
azt is az illetékes tényezők, hogy a régebbi. 450.00Í lentésébe külföldi adatokat is felvesz, 
mm.-án túlterjeszkedő megrendelésekre csakis a Ezzel a nyilvános ülés véget ért s a bizott-í 
kormány utasítására fog a társaság szállítás ráfi zárt ülésben folytatta tárgvalásaii. ^
eszközölni.

Dr. Vúzsonni ezután azt a kérdési intézte aas 
elnökséghez, hogv érkezett-e a kormánytól válasz 
a közgyűlésnek arra a feliratára, amelyet a köz­
élelmezés egész kérdésének tárgyában a kormány-* 
hoz intézett. Kifogásolja, hogy a városok állásfog­
lalása sem történt még idáig meg és azt kérdi, 
elérkeztek-e a városok saját reputációjuk érdeké-* 
ben arra a pontra, ahol a hallgatás már büo. 
különösen, amikor olyan hangokat használnak a 
városokkal szemben, amelv legalább is arrogáns-* 
nak -nevezhető. A magvar városok iól tennék ha 
ilyen hanggal szemben a maguk hangját is lnil- 
latnák és megtorlással élnének. Nem képes meg-


